

以前过年搓麻将打扑克 现在畅快运动成风尚

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事

138600110

黑影 撕开车胎 换胎时 又遇上麻烦

玲壶冲：

前几天晚上,我和表哥开车去乡下看灯回来,被一块东西给害惨了。那时正是晚上9时,车子刚开出一个隧道,我们远远看到地上有一团黑影,有半米多长。表哥以为是塑料袋,就压了过去,只听“嘭”一声,左后胎爆掉了。

主持人：

是那团黑影导致的？

玲壶冲：

是的。我们下车查看,发现车胎被撕开一条口子,算是报废了。这下子,我们才明白那团黑影不是塑料袋,而是一块铁块,但又不像是零件,不知道是什么东西,估计是从别的车上掉下来的。

主持人：

那只能换轮胎了。

玲壶冲：

车上有备胎。可是,我们在换胎时却遇上了麻烦。

主持人：

遇到什么麻烦？

玲壶冲：

表哥拧掉了螺丝,却发现轮胎怎么也拆不下来。我过去搭了把手,耗了一个小时左右也愣是没撬动轮胎。晚上寒风挺大,我和表哥站在路上冷得发抖。

主持人：

后来换成功了吗？

玲壶冲：

无奈之下,我们打电话找了拖车公司,却被告知最近的一辆拖车在城区作业,一时半会赶不过来。我们又打电话找遍了附近镇上的几家流动补胎店,大晚上和春节期间没人愿意接活。

主持人：

那怎么办？

玲壶冲：

差点绝望的时候,表哥托熟人找了一家补胎店。补胎师傅来了,我原以为他也要费一番工夫,没想到,他只是拿榔头敲击了几下,轮胎就被拆下来了。拆胎、换胎,前后才用了5分钟。等我们重新上路时,怕再遇上掉落物品,只敢慢慢悠悠地开车,回到家已经是凌晨了。

主持人：

运货时,广大驾驶员要悠着点,别落下了车上物品。这样不仅会自己损失财物,也给别人添麻烦。

炼团聚两不误,健康亲情双丰收。

主持人：

每逢佳节胖三斤,人在吃,秤在看,等网络段子从侧面反映出市民对过度吃喝陋习的厌倦,对合理膳食、适度运动等健康生活理念的追求。

阳：

如今春节旅游,各地在打造IP的过程中越来越喜欢打出体育元素,游客们纷纷买单。体育赛事旅游、组团冰雪游等新式旅游不断出现,这反映了如今旅游市场偏向趣味性的发展趋势。

主持人：

从我做起,从每一天做起,积极投身运动健身之中,养成运动健身良好习惯,并持之以恒绝不懈怠,这不仅是为了让自己远离疾病困扰,也是对自己和家庭负责,是值得我们每个人为之作出不懈努力。

间都没有营业,各类球馆的开放时间都有所缩短。我和一小队登山爱好者约了三场登山之旅,正月初四开始就背着大背包,杵着登山杖进行徒步登山运动。

主持人：

春节假期,越来越多的市民选择走出家门,投身运动,拥抱健康,到篮球馆、公园广场等运动场所,燃烧卡路里,释放多巴胺,度过一个充满活力和快乐的假期。

阳：

嗯,以前过年搓麻将、打扑克,现在就爱健身。市体育中心广场上的篮球场人气很旺,运动者大部分都是初中生、高中生。

主持人：

大家刷手机做低头族的时间少了,相互交流的时间多了,既锻炼了身体,又增进了友谊。

阳：

春节长假是促进健身的重要契机,人们往往以家庭为单位,锻

阳：

每逢佳节胖三斤,正在被燃烧卡路里取代,加上春节档电影《热辣滚烫》带动的健身热潮,运动成为春节假期的新风尚。

主持人：

是的。如今越来越多的人开始追求健康、健美。

阳：

在看春晚、旅游、观影等活动之余,越来越多的人选择在畅快运动中,与亲友欢聚,收获了身体健康和心情愉悦。

主持人：

你是怎么度过这个假期的？

阳：

正月初一与跑友一起跑步,正月初四开始去附近爬山。

主持人：

爬山是春节期间不错的体育项目。

阳：

是的。大多健身房在春节期

汽车突然发动 伤了待在车底的小黑

猫头鹰：

主持人,刚刚发生的一起车祸,吓了我一大跳。

主持人：

谁被撞了？

猫头鹰：

我邻居家的一条狗,这条狗名叫小黑,是去年春节时邻居从亲戚家抱来的。

主持人：

狗的体型大吗？

猫头鹰：

现在有我膝盖这么高了。抱来时刚出生没多久,毛又黑又亮,肉嘟嘟的,连路都走不稳,可爱极

了。它每次见到我都很高兴,尾巴摇个不停。

主持人：

小狗刚出生的时候最可爱了。它是怎么被撞的？

猫头鹰：

我正在厨房里做饭,先是听到后门传来汽车发动的声音,紧接着是狗叫的声音,声音很像小黑的。我跑出去一看,发现小黑正瘸着腿,一拐一拐地从一辆轿车的底下钻出来。

主持人：

被车压到了？

猫头鹰：

是的。后来,从邻居与司机的交涉中,我了解到,由于最近天气比较冷,小黑喜欢钻到车底下。当时,它就在车底下,司机上车前没注意,就把它给碾了。

主持人：

小黑怎么样了？

猫头鹰：

应该没大问题,自己一拐一拐地走回房间里去了,躺在地上一动不动,可怜兮兮的样子。我想提醒一下广大司机,特别是开车到乡下,狗多的地方,开车前不妨先看看车底下,以免压着睡在下面的小狗。

AA制伤不起 同学聚会忘付35元被喊转钱

花樱子：

AA制真让人伤不起。

主持人：

怎么了？

花樱子：

春节假期,我去嘉兴参加同学聚会。3年未见,我们4人感情还挺好的。

主持人：

聚会的费用实行AA制？

花樱子：

吃饭时,我主动掏钱买单,嘉兴的同学抢着要尽地主之谊。后来,杭州的同学提议AA制,大家没有异议。但接下来的3天,我们被AA制折腾得够呛。

主持人：

AA制挺公平,难道不好吗？

花樱子：

AA制虽好,有时却是过犹不及。

主持人：

说说具体情况？

花樱子：

想起在饭桌上算钱的情景,我就觉得别扭。我们待在一起3天,除了吃饭的费用,还包括住宿、交通、门票,样样都执行AA制,未免太没人情味了吧。

主持人：

之前约定好AA制就不用想太多。

花樱子：

但有时甚至精确到了几毛钱,就未免太较真了。比如,坐出租车花了15元,杭州的同学会让我们均摊。她以前不是小气的人,如今却偏偏这么爱计较,我们也拿她没辙。

主持人：

其他人是什么反应？

花樱子：

偶尔,我和嘉兴的同学也会主

动付车钱,只要数目不大,从不会向大家伸手要钱。几番推拒,大家也就作罢了。另一位同学是温州来的,对是否AA制倒是无所谓。最后一天,杭州的同学团购了一顿晚餐。饭后,嘉兴的同学有急事先回家了,忘了付自己的那份钱。于是,杭州的同学在微信上晒账号,直接喊她往支付宝里转钱。

主持人：

多少钱？

花樱子：

才35元,未免太过斤斤计较了吧。说实话,我真的难以理解。吃顿饭而已,我们又不海吃海喝,花的钱也就百来元,大家可以轮流做东,没必要分得那么清。而且,这事也给我出了难题,如果以后大家来永康相聚,难道我也让大家AA制吗？